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Πρόταση Floret city : 
Αφού διαβάσουμε ένα βιβλίο οικολογικής συνείδησης με επίκεντρο την πόλη μπορούμε να εκτυπώσουμε 
το γραφικό και να κάνουμε ομαδικό ή ατομικό πρότζεκτ με την πόλη των ονείρων μας. Κόβουμε και 
εντάσσουμε δέντρα, πάρκα, παιδικές χαρές κι ότι άλλο σκεφτούν τα παιδιά και προσθέτουμε χρώμα 
στην πόλη μας. Φυσικά παροτρύνουμε και για δικές τους εικονογραφήσεις που προσθέτουμε με κολάζ.
(Πρόταση βιβλίου : Φλορετ / Μικρή Σελήνη).

Πρόταση BoardDetective :
Διαβάζουμε ένα βιβλίο ανακάλυψης, έρευνας και περιπέτειας. Χρησιμοποιούμε το γραφικό για την 
καταγραφή των πληροφοριών μας. Πρότζεκτ που μπορεί να γίνει με τη χρήση χαρτών, αντικείμενα
από ταξίδια κι έρευνα στον υπολογιστή. 
(Πρόταση βιβλίου : Οι κατάσκοποι της Γεωγραφίας / Διόπτρα).

Πρόταση PicNic φιλίας και Friendletter: 
Ένα βιβλίο για την φιλία μπορεί να συμπληρωθεί από ένα γράμμα όπου θα εκφράζουμε την αγάπη μας
προς τον φίλο μας, καταγράφοντας τα χαρακτηριστικά που μας αρέσουν σ’ αυτόν, στιγμές διασκέδασης
κι ίσως ένα μικρό παράπονο και μία ευχή για το μέλλον. Το πικ-νικ μπορούμε να το οργανώσουμε με
φίλους και βιβλία και να δώσουμε τις προσκλήσεις στα παιδιά για να καλέσουν τους φίλους τους. Κάθε
ένας φέρνει το αγαπημένο του βιβλίο κι εξηγεί στο πικ-νικ, τι και γιατί του αρέσει μέσα στην ιστορία.
(Πρόταση βιβλίου: Οι φίλοι που συναντάμε / Διόπτρα).

Πρόταση Βιβλιοπαρατήρηση :
Ένα βιβλίο για τα αστέρια ή το διάστημα μπορεί να συνοδευτεί από μία βραδιά αστροπαρατήρησης
που θα διοργανώσει η τάξη είτε στο σχολείο, είτε ο καθένας στο σπίτι του, αν βγείτε ταυτόχρονα να
παρατηρήσετε είτε κάποιο αστρονομικό φαινόμενο, είτε το φεγγάρι και τους πλανήτες. Μπορείτε να
παρατηρήσετε, να βγάλετε φωτογραφίες, να καταγράψετε αλλαγές στον ουρανό και να το συζητήσετε
ή την επόμενη μέρα στο σχολείο, να συζητήσετε τα στοιχεία που μαζέψατε, όλοι μαζί. 
(Πρόταση Βιβλίου : Κοίτα ψηλά / εκδόσεις Πουά).

Πρόταση Mia volta:
Μία βόλτα στην εξοχή μακριά από συσκευές και θορύβους μπορεί να μετατραπεί σε βόλτα καταγραφής,
παρατήρησης, έρευνας κι απόλαυσης της φύσης. Βλέπουμε αλλά παρατηρούμε; Ακούμε αλλά εστιάζουμε;
Μυρίζουμε ; Αγγίζουμε; Απολαμβάνουμε; Τι ξέρουμε αλήθεια για τη ζωή στο χωριό;
(Πρόταση Βιβλίου : Το Αγροτόσπιτο / Διόπτρα).

Πρόταση Crazy fairytale :
Διάφοροι ήρωες και ηρωίδες σε τρελούς συνδυασμούς μας βοηθούν να αφηγηθούμε τις πιο τρελές ιστορίες.
Θα τολμήσουμε; 
( Πρόταση Βιβλίου : Το απίθανο βιβλίο των πιο αστείων υπερδυνάμεων / Petita Deman).

Πρόταση Κάρτες :
Φτιάχνουμε ένα κουτί ψυχικής ενδυνάμωσης με κάρτες που δημιουργεί κάθε παιδί της τάξης, επιλέγοντας 
ένα ρητό ή φράση από ένα βιβλίο που του αρέσει. Κάθε φορά που κάποιος έχει ανάγκη ενδυνάμωσης τον
παροτρύνουμε να επιλέξει κάρτα. Έτσι όλοι συμβάλλουν στην ενδυνάμωση της ομάδας.
( Πρόταση Βιβλίου : Το αγόρι, ο τυφλοπόντικας , η αλεπού και το άλογο / εκδόσεις Παπαδόπουλος).

   


